

# 无锡八院大走访:暖了居民心,送去健康情

进社区、访企业,听民声、送健康……今年以来,无锡市第八人民医院组织党员医务工作者开展“连心富民、联企强区”大走访活动。截至目前,为社区居民举办了2期健康讲座,医企座谈会3场,受惠居民近百人。走访社区住户50余户,完成居民家庭信息登记走访表26份,收集问题建议10余条。一次次的大走访活动,暖了居民心,送去健康情。

庄哲 朱鲸润



院长严于兰(左二)在企业了解母婴灯功能

## 连心富民 为居民身体健康问诊

3月27日与社区联系对接,摸查居民身体情况;4月12日,内科医生浦芸芸的健康讲座;4月14日、4月21日,八院医护人员走进居民家中指导用药、询问健康服务需求……无锡八院大走访第一篇章的主题是连心富民,走进社区为居民问诊。

“我这个血压一直居高不下,每天服用药物都降不下来啊!”无锡八院党总支副书记、副院长常青带领内外科医护人员,深入毛岸新苑小区,走进家门解决居

民健康需求。了解到居民陈阿姨血压一直“居高不下”,且就医不便的情况下,常青当场表示立即联系医院内科,安排就诊服务,八院的专家也会定期上门走访。

每到一处,医护人员都受到居民的欢迎,有居民听说八院专家来了,纷纷过来测量血压、掏出药盒寻求用药指导,家门口的专家服务受到居民的一致好评。走访中,八院医护人员记下社区居民的难题,并互留联系方式,随时跟踪了解病情。

## 联企强区 充分发挥医院平台优势

除关心社区居民身体状况之外,无锡八院还深入企业提供精准服务。

3月29日,院长严于兰带领行政科室支部党员来到江苏红雀科技有限公司进行首次调研。该企业研发的OLED读写灯无频闪无辐射无蓝光,能大大降低孩子近视的几率;母婴灯拥有喂奶数据存储,儿

歌、故事、安眠曲播放,安全无毒硅胶磨牙棒等附加功能,与无锡八院建设“健康促进型医院”的目标和健康管理的服务模式不谋而合。严院长表示,会充分发挥妇儿医院平台优势,为红雀科技公司两款OLED产品出谋划策,让孩子享受科技带来的智能化健康成长。

## 实为导向 大走访成为群众连心桥

无锡八院把开展大走访活动作为当前必须抓好的重要政治任务,围绕建设“强富美高”新梁溪的目标任务,结合深化“两学一做”学习教育,促进广大党员干部增强党员意识、提高党性觉悟、发挥先锋作用,从思想上高度重视,行动上迅速部署。

今后,无锡八院还将根据梁溪区卫计局统一部署,针对相关诉求、建议进行认真梳理,谋求解决办法,切实让“连心富民联企强区”大走访活动成为联系群众的“连心桥”,为基层群众排忧解难,为健康新梁溪的快速发展添砖加瓦。



副书记、主任医师常青指导居民科学用药

# 诗意初夏,景色甚好,品味南京栖霞山的淡定和从容



广告

“春牛首,秋栖霞”,因此在很多人的印象中形成了一种定势,认为只有秋天的栖霞山才值得观赏。但实际上,栖霞山上一年四季都是风景,比如当下,虽然正处于春夏之交,栖霞山上的唯美风光却依旧旖旎动人,值得流连。

如今,栖霞山“万”字型茉莉正开得如火如荼,一只只花骨朵在风中轻舞飞扬,摇摆恣肆,犹如万千只蝴蝶上下舞动,十分妩媚。除此之外,栖霞山的山林中还有众多的山花竞相绽放,满山的香气沁人心脾,火棘花、海桐花、槐花、鸢尾等等,都开出了各色美丽

的花朵。

栖霞山有佛有觉,有法有正,有僧有净。这里的淡定和从容,是最曼妙的风景。见过阳光灿烂的栖霞山,没见过漫天霞飞的栖霞山,这是遗憾。世界上有不绝的风景,人也有不一样的心境。

日暮的栖霞山,是一份“去留无意,漫观天外云卷云舒”的安然与从容。人们久居平原,心系高山。栖霞山的江边,云翳山岚,青云袅袅。傍晚,日落霞飞,似帐垂天。云起云落,云雾变幻奇妙,登上凌云栈道的尽头,有凌云之意。看云起处,长天暮霭,似轻雾缭

绕,扑朔迷离。

站在碧云亭边,看紫雾青烟,笼罩山峦。远处云蒸霞蔚,织云弄巧;山峰若隐若现,妩媚含羞。任时光流逝,在栖霞山,且看日落霞飞。

栖霞山的初夏,空气里有丝丝尘土的味道,树叶的清甜和着几缕暖清风,夏天的味道开始浓了。对于初夏,有一种说不出的亲切,如果说春天是暖暖的,那么初夏就是温温的,似家的味道。

初夏,远离了飘飞的柳絮,远离了曾经绚烂的桃花,还有那些逐渐逐渐已慢慢幻化为枯萎的昨

日痕迹。现在的下午,窗外吹着徐徐的风,记得第一次在栖霞山的小径上嗅到五月丁香花的味道,心开始变得丰盈。

初夏的风与春风不同,初夏的风暖洋洋的不像春风一样略带一丝寒意。初夏的天气微热却又带着点春的凉爽,初夏的阳光并不像盛夏那样酷辣,而是给人像春天般的暖意。站在窗前,闭上眼睛,静静地细听着夏风的声音。

一帘竹韵漫心间。五月的栖霞山,初夏浮尘,景色甚好。

咨询电话:025-85768152

**中国画城 潘酒相庄**

**垂云通天河** 国家AAAAA级景区 探索地下溶洞的神秘面貌

**生浪石金滩** 国家AAAAA级景区 体验浪石金滩的竹筏漂流

地址:杭州市桐庐县瑶琳镇东琳村 电话:0571-64371377 广告

讲真话、办实事、树正气  
现代快报与无锡人民

在一起

新闻热线:0510-82753110 广告热线:0510-82760075

